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ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО

ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ  УКРАЇНИ

СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ
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вул. Рівненська, 52 б, м. Луцьк, 43020, тел. (0332) 785 475, (0332) 785 469, тел./факс 250 568
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        № На № 541/29/2-26 від 09.04.2026

Голові Волинської 
обласної ради
Григорію НЕДОПАДУ

копія: депутату Волинської 
обласної ради
Андрію БОКОЧУ

Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській 
області розглянуто депутатське звернення стосовно необхідності 
впровадження на території Оваднівської територіальної громади 
стаціонарних технічних засобів (приладів контролю) фіксації 
адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху в автоматичному режимі, а також щодо встановлення світлофорного 
об’єкта в с. Верба на автомобільній дорозі загального користування 
державного значення Р-15 Ковель – Володимир – Червоноград – Жовква в 
місці примикання автодороги Т-03-02.

Служба підтримує заходи, спрямовані на підвищення безпеки 
дорожнього руху та позитивно ставиться до застосування засобів для фото – 
відеофіксації порушень Правил дорожнього руху. Разом з тим повідомляємо, 
що відповідно до вимог пункту 11 Порядку функціонування системи фіксації 
адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху в автоматичному режимі, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10.11.2017 № 833, такі технічні засоби встановлюються 
виключно у місцях (на ділянках) концентрації дорожньо-транспортних 
пригод та на аварійно-небезпечних ділянках. 

Наявність таких ділянок на автодорогах загального користування 
визначається внаслідок проведення аналізу фактів скоєння ДТП за попередні 
три роки відповідно до СОУ 45.2-00018112-007:2008 «Порядку визначення 
ділянок місць концентрації дорожньо – транспотних пригод на дорогах 
загального користування».

За результатами проведеного на замовлення Служби відновлення 
аналізу стану аварійності на автомобільних дорогах загального користування 
державного значення Волинської області, виконаного ДП «Національний 



Вихідний документ ( Підписано кваліфікованим електронним підписом )

Сертифікат 0EB5400800000000000000000000000000000001 
Підписувач Кравцов Олег Володимирович
Дійсний з 10.03.2026 13:31:37 по 10.03.2027 23:59:59

Служба відновлення у Волинській області

Н;>!]'kRr!}xО
344/09 25 11/2.6-09/25-796/1.17

 від 17.04.2026

інститут розвитку інфраструктури», ділянка автомобільної дороги Р-15 у 
межах с. Верба станом на теперішній час не віднесена до місць концентрації 
ДТП або аварійно-небезпечних ділянок за показниками рівня аварійності та 
геометричними параметрами дороги. У зв’язку з цим наразі підстави для 
застосування комплексів автоматичної фото- та відеофіксації в зазначеному 
населеному пункті відсутні.

Додатково повідомляємо, що повноваження щодо прийняття рішень 
про визначення місць встановлення та впровадження комплексів 
автоматичної фіксації адміністративних правопорушень належать до 
компетенції Міністерства внутрішніх справ України та його територіальних 
підрозділів.

Щодо ініційованого питання влаштування світлофорного об’єкта в с. 
Верба на автомобільній дорозі загального користування державного значення 
Р-15 Ковель – Володимир – Червоноград – Жовква повідомляємо наступне.

Прийняття рішення про встановлення світлофорного регулювання 
можливе виключно за результатами інженерно-технічних розрахунків із 
урахуванням інтенсивності транспортних і пішохідних потоків, показників 
аварійності, планувальних характеристик ділянки та вимог чинних 
державних будівельних норм і стандартів. На підставі таких розрахунків 
розробляється відповідна проектна документація з отриманням необхідних 
обґрунтувань та погоджень у встановленому порядку.

Вимогами ДСТУ 8747:2025 «Автомобільні дороги загального 
користування. Види та переліки робіт з ремонтувань та експлуатаційного 
утримування» передбачено, що заходи з влаштування світлофорних об’єктів 
входять до переліку робіт виключно з поточного та капітального ремонтів.

Згідно цьогорічних показників фінансування дорожньої галузі області 
на поточний бюджетний період, доведені до Служби відновлення, усі наявні 
кошти виділені на експлуатаційне утримання, спрямовуються на виконання 
першочергових та найбільш пріоритетних для Уряду країни в поточному році 
заходів з забезпечення безпеки дорожнього руху - ліквідацію в повному 
обсязі наявної аварійної ямковості та інших деформацій покриття з 
подальшим поновленням дорожньої розмітки, що не дає можливості 
планувати виконання робіт з поточних ремонтів, додаткових проектних та 
відповідно і будівельних робіт з влаштування нових світлофорних об’єктів.

З огляду на викладене, у разі зацікавленості територіальної громади, 
доцільним є ініціювання виконання інженерно-технічних розрахунків та 
розроблення проектної документації за рахунок місцевого бюджету з 
подальшим поданням зазначених матеріалів Службі для розгляду. У разі 
підтвердження нормативної та технічної доцільності реалізації проекту, 
Служба відновлення розглядатиме можливість його виконання на умовах 
співфінансування в межах наявних бюджетних призначень та в 
установленому порядку.

В. о. начальника                       Олег КРАВЦОВ

Іван ІВАНОВ, 78-54-72


